
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs), 

vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).  
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs) 

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
2012. augusztus 26.      H  Í  R  N  Ö  K  –  35/2012 

 

ÉVKÖZI 21. VASÁRNAP 

OLVASMÁNYOK:  Józs 24,1-2a.15-17.18b. 
    Ef 5,21-32.  Jn 6,60-69. 

Zsoltárválasz: „Ízleljétek és lássátok, 
      milyen édes az Úr” (Zs 33) 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 +Nagy Erzsébet (férje és fia)   
 +SzőkeTeréza (Szőke Ferenc és családja) 
10:30 az egyházközség (plébános)  
Kistóth Béla bácsi teljes megnyugvásáért (Zentai 
Frigyes és Júlia) 
Kistóth Béla felgyógyulása (Török Teca) 
Matac születésnapja (Sanyi és Teri) 
Fenyves József (Fodor Sándor és Irén) 
Bogard András (Fodor Sándor és Irén) 
élő és elhunyt szerettei (Török Teca) 
+Kistóth István (Török Teca) 
+Palatics szülők (fiuk és családja) 
+Galambosy Erzsébet, tiszteletük jeléül 

(volt Nőszövetség tagjai) 
+Gilice Mihály (családja) 
+Mrs. Mocnár (Gilice Erzsi) 
+Vindischman József (neje és családja) 

+Telcs László, Don kanyar (Telch család) 
Hétfő (27) Szent Mónika 
7:30 Mónika névnapja (édesanyja és keresztanyja) 

a jezsuita generális szándéka 
Kedd (28) Szent Ágoston 
7:30 elhunyt magyar jezsuiták 
Szerda (29) Keresztelő Szent János vértanúsága 
7:30 jezsuita hivatások 

holy souls 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 
Csütörtök (30)  
7:30 Etelka és Pál 
11:00 +Balog Laci gyászmiséje 
Péntek (31) 
7:30 az abortusz megszüntetése 
Szombat (1) 
7:30 a világbéke 
spiritual and temporal benefit of Simone Carvalho, on 

her birthday 
+Nagy és Erdős családtagok (Zoli és Marika) 
+Gabriel Joseph Leung  (Patricia Lim) 

 

Keresztelés: Eperjessy-Schunk Dániel 
                 Temetés: Csima József (79) 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

Szerda (29) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és 
papi hivatásokért népünk számára. 
Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól 
rózsafüzér, szentmise, szentségimádás és 
vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, 
hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom 
ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább 
lélekben kapcsolódjunk be. Az est  témája: miért  

annyira fontosak ma az erények, az erényes élet ? 
 Nyugdíjas Klub 1-4 között 
Aug. 24-28 kiscserkészek nyári tábora 
Szeptember 4. Házasok Klubja gyűlése este 7-kor 7. 
KFT gyűlés 1-kor 8. Beiratkozás: Magyar Iskola, 
Óvoda, Cserkészet  Ministráns és Ifjúsági Klub 
kirándulása (African Lion Safari) 9. KFT közös 
áldozása és reggelije  Ministráns és Ifjúsági Klub  
közös áldozása  újra indul a gyermekliturgia a 
10:30-as mise alatt 11. Cursillo 12. Karitász gyűlés 
4:30-kor 15. Magyar Iskola, óvoda első tanítási napja 
 Veni Sancte iskolások miséje 11:45-kor  
Cserkész-összejövetelek kezdete  Pax Romana 
éves találkozója 16. Házasok Klubja közös áldozása 
 Lángosvásár 21. Cserkészfenntartó Bizottság 
gyűlése 22. elsőáldozási oktatás első alkalma 1-kor 
23. Karitász jótekonycélú díszebédje. 
 

HÍREK 
 Az egyház, a pápa, a katolikusok elleni 
ellenséges hangnem a médiumokban, a keresztény 
erkölcs lejáratása, a támadások különféle formái 
hatnak a hívő katolikusokra is. Van, akit emlékeztet 
mindez a kemény kommunista, illetve náci diktatúra 
sajtójára. Nem a megalapozott és építő kritikáról van 
szó, a hibák javító szándékú említéséről. Támogas-
suk egymást a helyes hűségben, és álljunk ki bátran 
egyházunk védelme mellett, amikor szükséges. 

 Ministránsok, figyelem! Szept. 8-án, szombaton 
egésznapos kirándulás lesz. Írjátok be a naptáratok- 
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ba, ha eddig még nem tettétek. Bővebben később, 
illetve majd e-mail megy. 

 Kiscserkészek, cserkészet.  Péntektől keddig 
kiscserkészeink táborban vannak, amint már hirdettük. 
Imáinkban emlékezzünk rájuk, hogy bajtól mentesen, 
lélekben, testben, tudásban gyarapodva térjenek 
vissza. És nézzünk körül már most családunkban, 
ismerőseink között, kit lehetne szeptember elejétől 
bevezetnünk kicsinyeink és fiataljaink közül ebbe a 
nagyszerű mozgalomba, beiratni csapatainkba. 
Érdeklődni lehet a csapatparancsnoknál (Varga Tilly: 
tilly@bellnet.ca) vagy a plébánosnál. 

Magyarország Miniszterelnöke a Kisebb-
ségekért Díj Külhoni Magyarságért Tago-
zat kitüntetést adományozza a Külföldi 
Magyar Cserkészszövetségnek a nyugati 
magyar diaszpórában élő fiatalok nevelésé-
ben, magyarságtudatának kialakításában, 
megőrzésében és erősítésében végzett több 
évtizedes kiemelt jelentőségű, áldozatos 
tevékenységének elismeréséül. 
(2011 szeptembere) 

 Midlandi zarándoklat. Egy hete szombaton teli 
busszal (!) és személyautókkal zarándokoltunk az 
észak-amerikai mártírok kegyhelyére. Az ottani magyar 
emlékhelyen a szabadban ünnepeltük a szentmisét, 
imádkoztunk egyházközségünkért, az Ilonákért, a náci 
és a kommunista diktaturák magyar áldozataiért, majd 
ebéd után megtekintettük a Sainte-Marie among the 
Hurons kanadai történelmi emlékhelyet, azt a francia 
jezsuiták vezetésével épült 17. századi, helyreállított 
települést. Képeket és a részt vevők reflexiói a 
honlapunkon hamarosan láthatjuk. Milyen jó, hogy 
ezekre a valódi zarándoklatokra egyre több hívő jön a 
saját és a közösség javára. Figyeljük a Hírnököt, 
hamarosan hirdetjük az újabb utat. 

 A 2012-es Ontariói Nyári Játékokon North York 
képviseletében, a 65+ korcsoportban női párosban 
ezüstérmet szerzett  Diósady Klára, együtt egy másik 
Klárával, Claire Knapp-pel. Klára évről évre szép 
eredménnyel vesz részt ezeken a játékokon. 
Gratulálunk! 
Ideillik egy mondás: „Isten profi teniszjátékos, aki az 
összes labdát, melyeket bárki is ütött el és bármilyen 
ügyetlenül is, képes elkapni és tervszerűen az örök-
kévalóság óta látott cél felé irányítani...” – mondja 
Kentenich atya, a Schönstadt Mozgalom alapítója. 

 Vélemény kérése. Egy ideje fölmerült, hogy a 12-es 
szentmisét mennyire szükséges fönntartanunk. Sokat 
változott a helyzet az utóbbi időben: a vetítés 
bevezetésével a jobbára csak angolul tudók is elég jól 
be tudnak kapcsolódni a magyar szentmisébe, ősszel 
az Ifjúsági Kórus nem valószínű, hogy tudja folytatni a 
szolgálatát (létszámuk a kritikus szám alá esett), a 
templomba járók összlétszámát tekintve két szentmise 
elegendő, a papi utánpótlás egyre kérdésesebb 
(Toronto sem adott még papot a magyar és a 
világegyháznak), ha a 10.30-as szentmisét 11.00-re 

tesszük, a parkolási problémák kicsit enyhülnek… Még 
lehetne folytatni a sort. Várjuk híveink hozzászólását. 

 Figyelem! Magyar nyelvtanfolyamok indulnak több 
szinten is szeptemberben a Helikon Társaság 
szervezésében. Kérjük terjesszék a hírt rokonaik, 
ismerőseik körében. Info: www.HeliconSociety.com, 
education@HeliconSociety.com, vagy 416-560-7352. 

 24 órás szentségimádás. A Szentatya által 
meghirdetett hit évére gondolva ősztől elkezdenénk 
egésznapos szentségimádást templomunkban. Minden 
hónap első szerdáján a reggeli szentmise után 
kitennénk az Oltáriszentséget a következő reggeli 
szentmiséig. Jelentkezni lehet egyórás időtartamokra. 
Egy-egy órára legalább két ember jelentkezését várjuk 
majd. Az éjszakai órákra is. Ez a terv, várjuk híveink 
véleményét, illetve előzetes jelentkezését. 

 Az elsőáldozásra felkészítő oktatás rendje ősztől 
megváltozik. A kezdetet előrehozzuk, január helyett 
most szeptember 22-én indulnak a foglalkozások. A 
találkozások szombatonként lesznek azokon a 
napokon, mikor van Magyar Iskola is, idejük du. 1.00-
2.15, helyszínük a Szent István és a Kaszap Terem. Az 
elsőáldozás ideje 2013. február 3-án lesz. A fölkészülés 
alatt a szülőknek is lesz tanulási, továbbképzési, 
fölkészülési lehetőség, valamint lesz három szülői 
értekezlet. Várjuk mindazoknak a jelentkezését, akik 
2012. december 31-ig betöltik 7. életévüket. Akik már 
felnőttek, de még nem voltak elsőáldozók, azokkal 
ugyanezen idő alatt lesz előkészületi lehetőség. Tehát 
azok jelentkezését is várjuk, akik már betöltötték a 
18. életévüket, de a 100-at még nem. 

 Régen készült templomablakainkon olvashatók 
adakozók nevei. Újabb adományok érkeztek további 
ablakok ékesítésére és az adakozók szeretteinek 
emlékére. Az igények felmérése most történik. 

 65 éves a Magyar Élet hetilap! Szeretettel meghívja 
olvasóit, hirdetőit, támogatóit, barátait, hogy augusztus 
26-án, vasárnap délután 6-kor az Árpád Hallban, 
(Montrose és Bigger sarok, Niagara Falls, ON) 
díszvacsorán ünnepeljék meg az újság 65 éves 
fennállását. Díszvendégek Potápi Árpád, Márky Zoltán, 
és Lukács Csaba. Ajtónyitás és fogadás 5.30-kor, 
műsor 6-kor, vacsora 7-kor, tánc 8:30-tól. Belépő: $ 
50.00. További információ és jegyrendelés: 289-200-
6772 vagy magyarelethetilap@gmail.com. 

♥ Kistóth Béla ezúton szeretne szívből jövő köszönetet 
mondani minden magyar testvérének, akik jelen voltak 
fia, +Kistóth István gyászmiséjén. 

 Sokan szívükön viselik a templom virágait, ez 
jó, köszönjük. Hogy még jobb legyen, kérjük, hogy 
csak azok rendezzék, gondozzák az élő és a vágott 
virágokat, akikkel ez meg van beszélve. A száradó 
virágok eltávolítása is az ő feladatuk. Köszönjük 
mindenki együttműködését. 

 

♥ Köszönet  virágmegváltásra  adakozóknak 

     Kistóth István emlékére: Török Teca 
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KÖNYÖRGÉSEK – 2012. augusztus 26. 
 

1. Imádkozzunk a következő újonnan 
megkereszteltért: Eperjessy-Schunk Dániel, 
hogy apostoli keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Keresztesi Olgáért, Kistóth Béláért,  
és Pfund Teriért 

 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Csikja Gáborért, 
Csima Józsefért és Kistóth Istvánért. 

 
 
 


